
SOHOTO COMBIKAST

Robuuste combikast vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt
met een zwart metalen frame. Voorzien van drie deuren met leggers en drie
lades. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd met een natuurlijke
transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige en tegelijkertijd
ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met de zichtbaar
geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële look.

Product code
Product code SOHHB-115 [FAC-144]
EAN
EAN 5425039517995
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Montage
Montage reeds gemonteerd
Afmetingen product
Afmetingen geheel 115 x 45 x H160 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 119 x 49,5 x 164 cm
Volume 0,966 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 86 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 94,50 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 86 kg



SOHOTO VITRINEKAST

Robuuste vitrinekast vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt
met een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en
gekleurd met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een
levendige en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in
combinatie met de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een
specifiek industriële look.

Product code
Product code
EAN
EAN
Materiaal

Materiaal

Kleur
Kleur
Afmetingen product 
Afmetingen geheel 
Afmetingen verpakking 
Afmetingen colli 1 
Volume
Gewicht netto 
Gewicht netto
Gewicht bruto 
Gewicht colli 1 
Intrastat
HS-code
land van herkomst 
nettomassa 
Afbeelding

SOHSC-115 [FAC-136] 

5425039516875

massief mangohout en gelakt metaal 
hout grof afgewerkt en gevernist

solid mangowood + zwart

115 x 45 x H180 cm

116 x 182 x 49 cm
1,0344 m³

85 kg

93,50 kg

94036010

IN

85 kg



SOHOTO TAFEL RECHTHOEKIG 220 CM

Robuuste tafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met een
zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd met
een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige en
tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met de
zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHDT-220 [FAC-118]
EAN
EAN 5425039516981
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 220 x 100 x H76 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 blad: 215 x 12 x 106 cm
Afmetingen colli 2 poten: 104,5 x 14 x 81 cm
Volume 0,2735 + 0,1185 = 0,392 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 55 kg
Gewicht bruto
bruto gewicht totaal 60,50 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 55 kg



SOHOTO TAFEL RECHTHOEKIG 200 CM

Robuuste tafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met een
zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd met
een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige en
tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met de
zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHDT-200 [FAC-117]
EAN
EAN 5425039516974
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 200 x 100 x H76 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 blad: 194,5 x 12,5 x 107,5 cm
Afmetingen colli 2 poten: 104 x 13 x 81 cm
Volume 0,2614 + 0,1095 = 0,3709 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 48 kg
Gewicht bruto
bruto gewicht totaal 53 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 48 kg



SOHOTO TAFEL RECHTHOEKIG 180 CM

Robuuste tafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met een
zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd met
een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige en
tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met de
zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHDT-180 [FAC-113]
EAN
EAN 5425039516967
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 180 x 90 x H76 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 blad: 94 x 175 x 13 cm
Afmetingen colli 2 poten: 95 x 13 x 81 cm
Volume 0,2139 + 0,1000 = 0,3139 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 41 kg
Gewicht bruto
bruto gewicht totaal 45 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 41 kg



SOHOTO TAFEL RECHTHOEKIG 160 CM

Robuuste tafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met een
zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd met
een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige en
tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met de
zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHDT-160 [FAC-116]
EAN
EAN 5425039516950
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 160 x 90 x H76 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 blad: 155,5 x 12,5 x 97,5 cm
Afmetingen colli 2 poten: 94 x 13,5 x 80,5 cm
Volume 0,1895 + 0,1022 = 0,2917 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 38 kg
Gewicht bruto
bruto gewicht totaal 42 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 38 kg
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SOHOTO TAFEL RECHTHOEKIG 140 CM

Robuuste tafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met een
zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd met
een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige en
tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met de
zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHDT-140 [FAC-115]
EAN
EAN 5425039516943
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 140 x 80 x H76 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 blad: 87,5 x 12 x 133,5 cm
Afmetingen colli 2 poten: 85 x 13 x 81 cm
Volume 0,1402 + 0,0895 = 0,2297 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 32 kg
Gewicht bruto
bruto gewicht totaal 35,25 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 32 kg
Afbeelding
Afbeelding hoge resolutie Download

http://www.idea-furniture.be/image/catalog/Producten/SOHOTO/SOHDT-140-160-180-200-220.jpg


SOHOTO BARTAFEL

Robuuste bartafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met
een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd
met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige
en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met
de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHBT-140 [FAC-115B]
EAN
EAN 5425039516936
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Montage
Montage poten te monteren
Afmetingen product
Afmetingen geheel 140 x 80 x H90 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 poten: 84,5 x 94 x 14 cm
Afmetingen colli 2 blad: 134 x 12,5 x 86 cm
Volume 0,1112 + 0,1441 = 0,2553 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 32 kg
Gewicht bruto
bruto gewicht totaal 35,50 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 32 kg



SOHOTO SALONTAFEL VIERKANT

Robuuste salontafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt
met een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en
gekleurd met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een
levendige en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in
combinatie met de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een
specifiek industriële look.

Product code
Product code SOHCT-80 [FAC-110]
EAN
EAN 5425039516929
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof gezandstraald en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 80 x 80 x H40 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 poten: 84 x 44 x 13,5 cm
Afmetingen colli 2 blad: 77 x 12 x 85,5 cm
Volume 0,0499 + 0,0790 = 0,1289 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 20 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 22 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 20 kg



SOHOTO SALONTAFEL

Robuuste salontafel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt
met een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en
gekleurd met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een
levendige en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in
combinatie met de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een
specifiek industriële look.

Product code
Product code SOHCT-120 [FAC-111A]
EAN
EAN 5425039516912
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 120 x 60 x H40 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 116 x 60 x 16 cm
Volume 0,1114 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 25 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 27,5 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 25 kg



SOHOTO TV-MEUBEL 3 laden

Robuust tv-meubel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met
een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd
met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige
en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met
de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHTV-150 [FAC-106]
EAN
EAN 5425039517001
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 150 x 45 x H50 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 54 x 154 x 48 cm
Volume 0,3991 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 41 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 45 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 41 kg
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SOHOTO TV-MEUBEL 2 laden

Robuust tv-meubel vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met
een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd
met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige
en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met
de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHTV-110 [FAC-141]
EAN
EAN 5425039516998
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 110 x 45 x H50 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 54 x 114 x 48 cm
Volume 0,2955 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 33 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 36,50 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 33 kg
Afbeelding
Afbeelding hoge resolutie Download

http://www.idea-furniture.be/image/catalog/Producten/SOHOTO/SOHTV-110 Sohoto Tv meubel.jpg


SOHOTO BOEKENREK TRAPEZE

Robuust boekenrek in trapezevorm, vervaardigd uit duurzaam mangohout
en afgewerkt met een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk
geschraapt en gekleurd met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt
het hout een levendige en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende
oppervlak in combinatie met de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het
meubel een specifiek industriële look.

Product code
Product code SOHBC-90 [FAC-108C]
EAN
EAN 5425039516882
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Montage
Montage reeds gemonteerd
Afmetingen product
Afmetingen geheel 90 x 40 x H200 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 70 x 14 x 207 cm
Volume 0,2029 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 39 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 43 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 39 kg



SOHOTO BOEKENREK 60 CM

Robuust boekenrek met drie laden, vervaardigd uit duurzaam mangohout
en afgewerkt met een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk
geschraapt en gekleurd met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt
het hout een levendige en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende
oppervlak in combinatie met de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het
meubel een specifiek industriële look.

Product code
Product code SOHBC-60 [FAC-105]
EAN
EAN 5425039517988
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Montage
Montage reeds gemonteerd
Afmetingen product
Afmetingen geheel 60 x 40 x H180 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 44 x 62,5 x 182 cm
Volume 0,50 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 44,50 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 49 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 44,50 kg
Afbeelding



SOHOTO BOEKENREK 160 CM

Robuust boekenrek vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met
een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd
met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige
en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met
de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHBC-160 [FAC-108A]
EAN
EAN 5425039516905
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Montage
Montage reeds gemonteerd
Afmetingen product
Afmetingen geheel 160 x 40 x H200 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 204 x 40 x 44 cm
Volume 0,3590 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 64,5 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 71 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 64,5 kg



SOHOTO WIJNREK

Robuust wijnrek vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met
een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd
met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige
en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met
de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.

Product code
Product code SOHWR-51 [FAC-135]
EAN
EAN 5425039516868
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 51 x 40 x H110 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 44 x 54 x 113 cm
Volume 0,2684 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 43 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 47,25 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 43 kg



SOHOTO DRESSOIR 215 CM

Robuust dressoir vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met
een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd
met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige
en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met
de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.   

Product code
Product code SOHSB-215 [FAC-143]
EAN
EAN 5425039517025
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 215 x 45 x H85cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 88 x 49 x 217 cm
Volume 0,9357 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 87 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 96 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 87 kg



SOHOTO DRESSOIR 180 CM

Robuust dressoir vervaardigd uit duurzaam mangohout en afgewerkt met
een zwart metalen frame. Het hout is ambachtelijk geschraapt en gekleurd
met een natuurlijke transparante lak. Hierdoor krijgt het hout een levendige
en tegelijkertijd ruwe uitstraling. Het golvende oppervlak in combinatie met
de zichtbaar geslepen lasnaden, geven het meubel een specifiek industriële
look.   

Product code
Product code SOHSB-180 [FAC-142]
EAN
EAN 5425039517018
Materiaal

Materiaal massief mangohout en gelakt metaal
hout grof afgewerkt en gevernist

Kleur
Kleur solid mangowood + zwart
Afmetingen product
Afmetingen geheel 180 x 45 x H80 cm
Afmetingen verpakking
Afmetingen colli 1 82 x 49 x 183 cm
Volume 0,7353 m³
Gewicht netto
Gewicht netto 75 kg
Gewicht bruto
Gewicht colli 1 82,50 kg
Intrastat
HS-code 94036010
land van herkomst IN
nettomassa 75 kg
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